
Genetički imperijalizam nad Hrvatima  (Goebels: triput ponovljena laž postaje istinom !) 
 
 Ljudska genetika razvija se već više desetljeća, osobito kao pomoćna grana medicine i kriminalistike (npr. 

forenzika i nasljedne bolesti), ali je kao suvremena egzaktna struka najviše napredovala u zadnjih desetak godina. 

Tada su omogućene masovne biokemijske poredbe muških Y-kromosoma po očinskom naslijeđu paralelno s 

prezimenima, što se odnedavna proširilo na analize većih populacija i biološkog iskona cijelih naroda.  Tako je 

dosad proučena većina naroda diljem prostrane Eurazije, uz ine također Hrvati i većina naših susjeda. U početku 

razvoja do 2005, znanstvena antropogenetika je bila objektivna i vjerodostojna, sve dok se u nju nije umiješala 

ideopolitika i geostrategija. Potom kao i u drugim sličnim slučajevima npr. s atomskom energijom i kloniranjem, 

sada u pragmatičnoj antropogenetici započinju strateško-ideološke manipulacije i zlouporabe kao sastavni dio 

specijalnog rata. Prvi eklatantni primjer toga neznanstvenog skretanja postala je genetika neprijateljskih Iranaca u 

američkoj interpretaciji, iz čega nastaje obrazac koji su Britanci sada primjenili i na nepodobne Hrvate. Najnoviji 

javni rezultat toga je sadašnja repriza kontroverznog filma “Genetsko podrijetlo Hrvata” u režiji Hrvoja Juvančića, 

koji nam se u 4 nastavka nameće preko HTV-a u lipnju i ponovo u kolovozu 2007. 

 Prvi oskudni i provizorni navodi za genetiku Prednje Azije i Irana spominju se od 2001, u nekoliko općih 

pregleda Azije koji dijelom zahvaćaju i Iran, a ti su nalazi značajni i za nas zbog mogućeg iranskog iskona ranih 

Hrvata. Novije detaljne i suvisle genetske analize na par tisuća uzoraka iz Irana, Kavkaza i Kurdistana nedavno je 

objavila vjerodostojna međunarodna ekipa ruskih, njemačkih i iranskih istraživača tj. Ivan Nasidze i suradnici 

2004, 2005, 2006. i 2007. Pritom su u Teheranu našli čak 34% ili 1/3 našega dinarskog haplotipa I1b (stariji naziv 

je Eu7), pa u devetmilijunskoj prijestolnici Irana sad živi oko 3 milijuna nama sličnih dinaraca tj. više nego u 

Hrvatskoj. Taj dinarski tip je više-manje raširen na sjeveru Irana i južnije do Isfahana (17 %). Potom je ova ekipa 

također kod sjevernih Kurda u Turskoj našla 33% istoga dinarskog tipa, a ostali Iranci i Kurdi pripadaju 

istočnoeuropskom haplotipu (R1a ili Eu19) i dio semitskim tipovima Eu9 i Eu10 zbog utjecaja južnih arapskih 

susjeda. Ipak su najveće udjele našega dinarskog tipa našli kod kavkaskih gorštaka:  zapadni Kavkaz 32% - 60% i 

Swaneti na istočnom Kavkazu čak do 82%, a još dalje na istoku taj naš tip doseže od 5%-12% duboko u središnju 

Aziju sve do Kirgizije i Fergane. Sve to još genski ne dokazuje da su rani Hrvati stigli baš iz Irana, ali jasno 

potvrđuje da su hrvatski, kavkaski i iranski dinarci sigurno zajedničkog iskona i u ranoj papovijesti ili predhistoriji 

morali su biti u izravnom fizičkom dodiru, ali njihova starost i smjer selidbi još su nejasni bez genskog uvida u 

fosilne kosture iz ranih tisućljeća i o tom su sada moguća tek domišljanja iz inih izvora: arheologija, povijest itd. 

 Međutim, ti neutralni nalazi u ovom “kriznom regionu” s nepodobnim Irancima iz “osovine zla” očito ne 

odgovaraju svjetskim centrima moći, pa Veliki Brat naređuje da nije tako kako je nađeno nego će biti ono što Mi 

kažemo (tim gorje po činjenice). Tada druga američka ekipa (Regueiro i surad.) revidira te rusko-iranske nalaze, 

ali kako nemaju pristupa u sam Iran, kao podlogu zlorabe iransku emigraciju na Zapadu. U njihovom ideopolitički 

naštimanom i manipuliranom izvješću bez sigurne lokacije uzoraka, naš je dinarski tip posve izbačen iz Irana 

(O%) i umjesto njega su mnogostruko povećani semitski tipovi pa su tako amerikanizirani Iranci demokratski 

prebačeni iz dosadašnjih Indoeuropljana u nove genske Semite (slično je potom učinjeno s nekim susjednim 

narodima gdje je naš dinarski tip isto uklonjen). Zbog tih očitih manipulacija, javno protestira više neutralnih i 

uglednih genetičara iz Poljske, Skandinavije i drugih u Europi, ali ova ekipa ameroiranaca ne reagira pa se pod 

dirigiranim pressingom zapadne “sedme sile” ovi naštimani nalazi i dalje uporno ponavljaju kao jedina 



vjerodostojna stvarnost po Goeringovu receptu nacističke promičbe:  triput ponovljena laž konačno postaje 

istinom!  Istu podvalu o lažiranoj genetici Iranaca sada ponavljaju naši slavisti i jugogenetičari kao vrhunski dokaz 

da Hrvati nemaju nikakve veze s Iranom ni Azijom, dok one vjerodostojne i detaljne razrade s dinarcima (Nasidze i 

surad.) nikad ne spominju niti ih ne žele znati, jer se to ne uklapa u jugobalkanske dogme. Sad je bilo samo pitanje 

vremena da se sličan geostrateški recept manipulirane “genetike” primjeni i na nepodobne Hrvate, a kod nas doma 

je to puno lakše nego u Iranu zbog korumpiranosti niza poltronskih karijerista, tj. starih jugokadrova i njihovih 

klonova u znanosti koji su za nagrade spremno revidirali našu jugogenetiku. 

 Prve genske analize Hrvata od više raznih autora na nekih 730 uzoraka u god. 2000.- 2004. (Primorac i 

Marcikić, Ivan Jurić, Marjanović i suradnici, Rudan i sur., itd.), kod nas su pokazale dominaciju osobitoga 

dinarskog haplotipa I1b (ili Eu7) od 45% do 48% tj. blizu polovice Hrvata, a u Hercegovini i na dalmatinskim 

otocima taj naš tip doseže preko 70%.  Naprotiv istočnoeuropski haplotip R1a (ili Eu19) sličan ostalim Slavenima, 

u Hrvatskoj obuhvaća tek 23%-28% pučanstva, a samo na zapadu (Istra i Gorski Kotar) ovaj tip prelazi više od 1/3 

uzoraka. Iz toga su neutralni inozemni genetičari Passarino, Chikhi i drugi zaključili da unatoč jeziku, Hrvati po 

genskom iskonu nisu Slaveni. Danas to još oštrije potvrđuje neutralna međunarodna ekipa od desetak slavenskih 

genetičara (Krysztian Rebalja i Aleksej Mikulič s više suradnica iz Poljske, Ukrajine, Slovačke i Rusije) koji su 

ljetos 2007, objavili završni smrtni udarac jugo-genetici. Iz opsežne genske poredbe svih jezičnih Slavena ovi su 

nedvojbeno dokazali da pravi genski Slaveni tipa R1a i zajedničkog iskona danas žive od Češke do Ukrajine i 

Sibira. Naprotiv među tzv. južnim Slavenima su slavenskoga genskog iskona samo Slovenci i dio najzapadnijih 

Hrvata, a većina Hrvata u Hrvatskoj i Hercegovini, pa Bošnjaci, Srbi i Bugari su prvotni genski neslaveni koji su 

tek naknadno po jeziku slavizirani u kasnije doba.  Tako je, nakon prvih Primorčevih nalaza koje su naši 

jugoslavisti htjeli odbaciti i omalovažiti, sada još slavenska međunarodna genetika ponovo i zauvijek pokopala 

južne Slavene u ropotarnicu povijesti. 

 Međutim, sada su sramotno oživljavanje te južnoslavenske mumije preuzeli Britanci zbog drage 

neprežaljene Jugoslavije i njihove buduće Balkanije. Odnedavno oni potiču organiziranu paljbu protiv 

neprihvatljive genske većine dinarskog tipa među Hrvatima, uz sofisticirano teorijsko obrazloženje Juvančićevog 

suradnika dr. Dušana Sekulića iz Australije za neizbježnu nužnost tog pristupa. Prvi imperijalni plotun ispalio je 

britanski časopis “Nature” u znanstveno nedostojnom ideopolitičkom pamfletu o rasističkoj genetici Hrvata za 

poništenje dosadašnjih genskih nalaza. Isti još potiču domaće znanstveno ukidanje ranijih nalaza, što tiskaju Rudan 

i ekipa 2005, a to je bio naručeni pismeni scenarij sadašnjem filmu. Istodobno se u pozadini sprema ovaj film za 

široku javnu promičbu genske revizije Hrvata i slavensko ispiranje hrvatskih mozgova kao u ranijoj Jugovini. Kao 

nagrade za uspješno obavljene usluge ukidanja hrvatskog identiteta i genskog oživljavanja Slavenohrvata, prof. 

Pavao Rudan ubrzo postaje akademik pa dobiva prilična sredstva i novi prostor instituta, a režiser Hrvoje Juvančić 

nagrađen je diplomom za taj loši i lažirani film koji će zauvijek ostati promašaj hrvatske kulture. Evo glavnih 

bisera iz tog filma koji nema nikakve veze s današnjom znanstvenom stvarnosti, pa je javna sramota za HTV da se 

ta zastarjela blezgarija za ideološko ispiranje mozga u 4 nastavka čak dvaput reprizira sada u 21. stoljeću: 

 1.  Poznati inozemni genetičari Cavalli-Sforza i Ornella Semino nelogično su nakalemljeni na početak 

filma kao ukrasne maskote bez sadržaja, da svojom pojavom tobože potvrde istinitost ove balkanske papazjanije. 

Uporno mahanje epruvetama i bijelim kutama tu ima tek dekorativnu ulogu za obmanu naivnih i neupućenih 



gledatelja da povjeruju toj tobože “visokoj znanosti”. Iza toga su zapravo stare balkanske dogme jugoslavista 

reciklirane kao dio specijalnog rata protiv hrvatskog identiteta i nezavisnosti. Stvarni naručitelji i financijeri toga 

reciklažnog filma o jugo-genetici Hrvata nalaze se na istoj inozemnoj adresi organizatora Zapadnog Balkana, 

odakle je već lansiran ideopolitički pamflet o genetskom rasizmu dinarskih Hrvata iz časopisa “Nature”. 

 2.  Posve su prešućeni i izostavljeni drugačiji novi nalazi svih ostalih naših genetičara (Primorac, 

Marcikić, Jurić, Marjanović) te niza nezavisnih stranih istraživača o Hrvatima (Passarino, Semino, Chikhi, Rebalja, 

Mikulič itd.) koji se idejno ne uklapaju u te stare jugobalkanske dogme jer navode posve neslavenski genski spektar 

oko 76% Hrvata. U egzaktnim znanostima se takvo namjerno izostavljanje i prikrivanje “nepodobnih” podataka 

smatra za nestručnu laž i falsifikat, jednako kao i prepravljanje naštimanih rezultata, ako se ne može potvrditi ni 

ponoviti iz drugih nezavisnih izvora koji su za genetiku Hrvata međusobno slični, pa samo Rudanovci i taj film 

daleko odskaču. Takvim dirigiranim obratom Rudanova klapa kojoj je najdraža pjesma “Hej Slaveni”, ukinula je ne 

samo sve egzaktne nalaze drugih nezavisnih genetičara o Hrvatima, nego su zapravo poništili i vlastite rezultate 

Antropološkog instituta prije god. 2005, - ali čar Judinih škuda tu je jači od znanstvene dosljednosti.  

 3.  Uzastopce ponovljeni kružni diagram s lažnim postotcima genskih grupa i haplotipova nije neki 

znanstveni prikaz, nego ideološka krivotvorina za obmanu javnosti. To nisu stvarni genski prosjeci većine Hrvata, 

nego za jugoslaviste najpovoljniji djelomični prosjek iz sjeverozapadne Hrvatske, gdje je “slavenski” genski udjel 

prividno veći nego drugdje kod nas. Od stvarno nađenih 45% do 48% našega dominantnog dinarskog haplotipa 

što obuhvaća oko polovice Hrvata, u tom je filmu po slavističkoj direktivi nasilno skresano na podnošljivih 32%, 

dok je minorni istočnoeuropski tip od stvarno nađenih 23%-28% kod četvrtine Hrvata, tu umjetno napuhan na 

poželjnih 34% da bude veći od dinaraca i bliži Slavenima. Zato su iz toga lažnog grafičkog prosjeka namjerno i 

tendenciozno izbačeni neslavenski Hrvati u 2/3 Hrvatske tj. Slavonci, Dalmatinci i Hercegovci koji se genetski 

većinom ne uklapaju u Slavene. Takve statističke podvale i manipulacije iste ekipe već je ranije javno kritizirao i 

prof. dr. Ivan Jurić iz Zagrebačkog Sveučilišta, pa su potom ovi Rudanovci morali objaviti isprike i ispravke u 

istom časopisu gdje je izašla ta njihova jugogenetika, što je znanstvena sramota. 

 4.  Također je zbog slavista izmišljen neznanstveni navod, da su slavenski i dinarski genotip tobože 

najbrojniji i ograničeni u istočnoj Europi.  Novije genetske analize istočnije u Aziji nam jasno dokazuju da je naš 

dinarski tip (I1b ili Eu7) također vrlo obilan kod sjevernih Kurda u Turskoj (33 %), pa u Teheranu 34 % i najveći 

na istočnom Kavkazu preko 80%. Jednako i tzv. “slavenski” haplotip (R1a ili Eu19) nije najbrojniji kod 

istočnoeuropskih Slavena, nego doseže puno istočnije do srednje Azije gdje je najveći u neslavenskoj Kirgiziji i 

Tadžikistanu do 70%. Povrh svega, nove inozemne analize ovoga istočnoeuropskog tipa u njemu pokazuju 2 razna 

podtipa (Passarino i surad. 2001) tj. pravi slavenski na sjeveru (a*) i južniji indijski (a1) najviše u Iranu i 

Pakistanu (Qamar i surad. 2002), koji su kod Hrvata nazočni u omjeru slavenski 2 : indijski 17. To znači da su 

većina tzv. “slavenskih” Hrvata zapravo genski neslaveni indoiranskog podrijetla, pa je od tog lažiranog genskog 

slavenstva iz ovog filma kod Hrvata sad preostalo zamalo ništa tj. tek 4% pravih genskih Slavena među nama. 

 5.  Nadalje, skupa terenska ekspedicija i jurnjava bez organizirane svrhe vozilom HTV kroz srednju i 

istočnu Europu isto je nestručna podvala, jer su tu za naivnu javnost tendenciozno prikazana mjesta s nazivom 

sličnim Hrvatima jedino u slavenskim zemljama od Panonije do Ukrajine gdje o tom intervjuiraju ulične pijance, 

kao da nema sličnih hrvatskih imena obilno drugdje izvan slavenstva. Zato su prešućeni i izbačeni očiti neslavenski 



nazivi po Hrvatima iz južne Grčke, Peloponeza i otoka sve do Krete. Tu nikad nisu plovili nekakvi Slaveni, ali je 

zato u Grčkoj baš na Kreti uz naše toponime po Hrvatima i najviši udjel od 16% dinarskog tipa, što su razradili 

mediteranski genetičari Ceriani i surad. 2005, te Dienekes-Pontikos 2007. Naprotiv slavenski tip tu južnije zamalo 

izostaje, a u sjevernoj Grčkoj je slavenski genetski udjel najviši do 35%, ali tu gore opet nema hrvatskih toponima 

pa su ovi ranohrvatski dinarci na jugu Grčke očito stigli morem iz istoka ili Jadrana. Isto su u tom tendencioznom 

filmu dosljedno zaobiđeni brojni prastari nazivi po Hrvatima iz Turske, Libanona, Sirije, Irana, Pakistana i 

Afganistana tj. doslovce sve o Hrvatima što je vremenski i prostorno izvan slavenstva. Zato je sav taj zemljopisni  

košmar u filmu tek lažirana podvala za obmanu hrvatske javnosti zbog stvaranja treće Jugoslavije. 

6.  Od svega što nam je već dvaput ponovljeno u toj filmskoj reprizi, znanstvenoj stvarnosti i modernim 

spoznajama iz 21. stoljeća pripadaju samo skraćene i cenzurirane izjave antropologa dr. Šlausa i ukrajinskog 

arheologa prof. dr. Oresta Korčinskog o Bijelim Hrvatima. Zamalo sve ostalo što je nadrobljeno u tom filmu, 

uglavnom je bezvrijedna gomila demagoških podvala bez stručne vrijednosti za dnevnopolitičke namjene stvaranja 

nove Jugobalkanije. Glavni ideolozi koji su očito osmislili tu filmsku podvalu, jesu već dugo poznati naši 

sveslavenski ultradogmati Budak i Gluhak, koji su potakli i zlorabili HTV i Antropološki institut za reciklažu i 

oživljavanje u novom pakovanju njihovih već odavno pljesnivih jugoslavenskih obmana zbog ujedinjenja 

Zapadnog Balkana, gdje bi oni opet bili u svom elementu – umjesto da su već odavno lustrirani. 

Nakon novih biogenetskih analiza brojnih naroda diljem Eurazije, uočene su značajne zajedničke paralele u 

genskom tipu i tradicijskom mentalitetu pripadnih populacija, koje se odnedavna zlorabe za geostrateško planiranje 

u svjetskim centrima moći protiv nepodobnih naroda iz “kriznih regiona”. Zato se nakon novih genetičkih otkrića u 

svjetskim centrima moći danas polutajno i sustavno programira sofisticirana pacifikacija i rasturanje nepoželjnih 

populacija, bilo ekonomskim obuzdavanjem i genskim razvodnjavanjem (u nas već na djelu), a ako to ne uspije 

slijedi prisilno raseljavanje i demografsko rasturanje naroda kao konačno rješenje, prema gornjem iskrivljenom 

genskom spektru za Iran, Hrvatsku, itd. Kod nas je to već započelo javnim ocrnjivanjem “bijelih čarapa” i potom 

onemogućavanjem i raseljenjem Hercegovaca kao genske tvrde jezgre Hrvata, a dio iste genske selekcije već su 

ranije izvršili kod Bleiburga. To znači da nas u ime buduće demokracije očekuju novi sofisticirani blajburgi, a 

potom bi preostala polovica podatnih nedinarskih Hrvata od svjetskih moćnika možda bila prihvatljiva za globalnu 

demokratizaciju zombija i nestanak hrvatskog identiteta zauvijek. Po pragmatičnom scenariju Velikog Brata kao u 

Iraku, sve te nepodobne i samosvojne populacije dinaroida tipa I1b od Jadrana do Irana ubuduće će na bilo koji 

način nestati rasturanjem ili likvidacijom, po starom uspješnom iskustvu kao s američkim Indijancima ili 

Aboriginima u Australiji. Iako u dostupnim tiskovinama ovi imperijalni planovi iz geostrateške genetike zbog 

taktičkih razloga zasad još nisu javno obznanjeni, ipak je poredbenom računalnom analizom brojnih infomacija i 

naznaka diljem interneta sve jasnije, kako je u svjetskim centrima moći već hladnokrvno odlučeno da zbog 

uspješne kontrole i pacifikacije tih “kriznih regiona” dinarski genotip I1b većinom treba rasturiti i ukloniti tj. da 

Hrvatska, Bosna, Kurdistan i Iran u dogledno vrijeme moraju postati “Dinaridenfrei”. Na tim novim 

demokratskim planovima monstruoznoga genskog uškopljenja cijelih naroda, pozavidio bi im čak i zloglasni 

rasistički doktor Mengele koji je u tom bio tek sirovi početnik . . . 
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